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У СФЕРІ ГОСТИННОСТІ 

 

Диджиталізація суттєво змінює процеси підготовки кадрів у сфері го-

стинності, пропонуючи нові підходи до навчання персоналу. У разі стрі-

мкого технологічного розвитку готельно-ресторанний бізнес вимагає від 

співробітників як професійних навичок, так і володіння цифровими ін-

струментами, дозволяють підвищити ефективність роботи. Сучасні ме-

тоди навчання, що базуються на цифрових технологіях, допомагають 

адаптуватися до нових викликів та забезпечують конкурентоспромож-

ність підприємств галузі [1, 105–107; 2, 180–182; 13, 187–192]. 

Використання інноваційних освітніх підходів дозволяє скоротити час 

на підготовку співробітників, підвищити їх кваліфікацію і адаптувати до 

вимог ринку, що динамічно змінюються. Розглянемо ключові цифрові 

методи навчання персоналу в індустрії гостинності та їх вплив на розви-

ток професійних компетенцій працівників [17, 255–258]. 

1. Одним із найефективніших інструментів цифрового навчання є он-

лайн-курси та дистанційні освітні платформи. Вони дозволяють співро-

бітникам вивчати матеріали у зручний час, поєднуючи теоретичну підго-

товку із практичними завданнями. Платформи або спеціалізовані корпо-

ративні системи навчання дають можливість персоналу отримувати ак-

туальні знання, не відриваючись від робочого процесу [4, 164–167]. 

Дистанційне навчання також дозволяє інтегрувати сучасні технології, 

такі як штучний інтелект та аналіз даних у процес навчання. Персоналі-

зовані програми адаптуються під рівень знань кожного співробітника, 

що сприяє більш ефективному засвоєнню інформації та швидкому про-

фесійному зростанню [8, 235–238]. 

2. Використання технологій віртуальної (VR) та доповненої реально-

сті (AR) відкриває нові можливості для навчання персоналу у сфері гос-

тинності. VR-симуляції дозволяють створювати реалістичні сценарії 

роботи з клієнтами, моделюючи різноманітні ситуації обслуговування. 

Це допомагає співробітникам відпрацьовувати навички взаємодії з гос-

тями в умовах максимально наближених до реальних [3, 221–225]. 

Доповнена реальність (AR) використовується для навчання в інтерак-

тивному форматі, надаючи співробітникам корисну інформацію безпо-

середньо під час роботи. Наприклад, за допомогою AR-окулярів офіціан-

ти можуть бачити склад страв та рекомендації щодо подачі, а покоївки – 

оптимальні алгоритми прибирання номерів. Такі технології значно під-

вищують швидкість та якість навчання [4, 164–167]. 
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3. «Гейміфікація» навчання – це використання ігрових механік для 

підвищення залучення персоналу в освітній процес. В індустрії гостин-

ності цей метод активно застосовується для відпрацювання стандартів 

обслуговування, вивчення корпоративної культури та розвитку комуні-

кативних навичок. Застосування рейтингів, змагань та нагород робить 

навчання більш цікавим та мотивує співробітників до розвитку [9, 241–

246; 14, 426–431]. 

Ігрові технології дозволяють моделювати реальні робочі ситуації в 

інтерактивній формі. Наприклад, співробітники можуть проходити «кве-

сти», пов’язані з вирішенням проблемних ситуацій під час обслугову-

вання клієнтів. Такий підхід підвищує рівень залучення та прискорює 

процес адаптації нових співробітників [10, 239–242; 15, 201–205]. 

4. Штучний інтелект (ШI) відіграє важливу роль у персоналізованому 

навчанні співробітників готельно-ресторанного бізнесу. «ШІ»-асистенти 

та чат-боти можуть проводити тестування, відповідати на питання пер-

соналу, допомагати у розборі складних ситуацій. Такі інструменти знач-

но полегшують процес навчання і дозволяють отримувати миттєві відпо-

віді на питання [16, 455–456]. 

Крім того, «ШІ» може аналізувати поведінку співробітників та про-

понувати індивідуальні програми навчання, виявляючи слабкі сторони та 

підбираючи відповідні курси. Це робить процес підготовки кадрів більш 

ефективним та орієнтованим на реальні потреби готельно-ресторанного 

бізнесу [8, 235–238]. 

5. Технології великих даних (Big Data) дозволяють аналізувати ефек-

тивність навчання та адаптувати програми залежно від результатів пер-

соналу. У готельно-ресторанному бізнесі це особливо важливо, оскільки 

висока ротація кадрів потребує постійного моніторингу рівня підготовки 

працівників [11, 243–245]. 

Завдяки аналітичним інструментам роботодавці можуть відстежувати 

прогрес персоналу, виявляти прогалини у знаннях та коригувати навча-

льні програми. Це підвищує якість підготовки кадрів та забезпечує від-

повідність навчання реальним вимогам галузі [12, 177–179]. 

Також відмітимо, що в умовах війни в Україні диджиталізація відіг-

рає важливу роль у розвитку військово-патріотичного туризму. Навчан-

ня персоналу туристичної галузі із використанням сучасних цифрових 

технологій дозволяє адаптувати сервіс під запити відвідувачів, зацікав-

лених в історичних та військово-історичних екскурсіях. Он-лайн-курси, 

VR-екскурсії та інтерактивні платформи сприяють підготовці гідів, здат-

них якісно проводити патріотичні тури та донести важливі історичні 

відомості [5, 252–254; 6, 8–9; 7, 403–405]. 

Крім того, цифрові технології допомагають у розробці спеціалізова-

них туристичних маршрутів та віртуальних турів історичними місцями, 

пов’язаними із захистом України. Це дозволяє не тільки привертати 
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увагу до патріотичної тематики, але й підтримувати національну іденти-

чність серед туристів та місцевого населення [3, 221–225]. 

Таким чином, диджиталізація відкриває нові можливості для підгото-

вки персоналу у сфері гостинності, роблячи процес навчання більш гну-

чким, ефективним та персоналізованим. Он-лайн-курси, VR та AR-

навчання, гейміфікація, штучний інтелект та Big Data значно підвищу-

ють рівень кваліфікації співробітників, скорочуючи час їх адаптації та 

покращуючи якість обслуговування. 

Для вітчизняного готельно-ресторанного бізнесу важливо впрова-

джувати сучасні технології в освітні процеси, щоб відповідати вимогам 

часу та забезпечувати конкурентоспроможність України на ринку гос-

тинності ЄС. Подальший розвиток цифрових методів навчання дозво-

лить створити більш професійну і підготовлену команду, здатну працю-

вати в умовах індустрії гостинності, що швидко змінюється [18, 78–84]. 
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